

第38集正誤表 Errata in No. 38

ページ Page	カラム Column	行 Line	誤 For	正 Read
27	Left	↑ 12	1979年のk	1979年の